Otpornost materijala 1 12. Zadatak

ZADATAK:

Za zadani nosac treba analiti¢kim postupkom odrediti progib nosaca u tocki C 1 kut zaokreta
presjeka A 1 B.

Zadano je: E -1, =const=16,80-10" Nmm’

Dy We =@g-a

D Dy

RJESENJE:

Odredivanje reakcija iz uvjeta ravnoteze:

XM, =0 F-2+0-3-45-R;:6=0 = Rg =55,0 kN
XM; =0 Ry,-6-F-4-9-3:-,5=0 = R, =35,0 kN
Kontrola: 2V =0 F+q-3=R,+Ry

Diferencijalna jednadzba elasti¢ne linije nosaca:

El, - ‘ix‘f’ — M (x) 1)

Jednadzba momenta savijanja:

M(x)=RA-x—F-(x—Z)—Q'(X_3)2 +RB'(X—6)+Q'(X_6) (2)  Vrijedi za:

2 2
(x—a,)>0
d’w (x=3) (x—6)
2)= (1) EIY-W:—RA-XJrF~(x—2)+q-T—RB-(x—6)—q- . U
dw X’ (x=2fF = (x=3) (x—6f  (x—6)
El, o = El 000 =Ryt F 5o g 5 SRy 2 g 2 C U
_ g X p =2 (x=3) o (x=6) o (x-6)
El, -w(x)=-R, +F p +q Y Rg 5 q 4 +C-x+D
Rubni uvjeti za odredivanje konstanti integracije C i D:
X=0 w=0 = D=0
3 3 4
x=6m  w-0 = 0--RSyp 02 Q0 o
6 6 24

C =145,42 kNm?
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JednadZba elasti¢ne linije nosaca:
3 3 4 3 4
Ely-w(x)=—RA~%+F-(X_2) +q~(x_3) g . (x=6) —q-(x_6) +C-x

6 24 ® 6 24
(3)

Odredivanje progiba nosaca u tocki C: X=8m
3 _ 3 _ 4 _ 3 _ 4

El, - w, =—35-8—+30-(8 2) +20~(8 3) —SS-M—ZO-M+145,42-8=—309,14 kNm®
6 6 24 24

— —_— . 3 . 9
W = 309,14 _ —309,14-10°-10 — 18,40 mm

¢ El 16,8-10"

y

Jednadzba kuta zaokreta presjeka (nagiba tangente elasti¢ne linije nosaca):

_ o X o (x=2 (x=3) o (x=6) _ (x=6)
El, - o(X) = RA2+F PR Rq : q-— +C (4)

Odredivanje kuta zaokreta presjeka A: X=0m
El, -, =C =14542 kNm’
14542 14542-10°-10°
T 16,8-10>

y

=+0,008656 rad =+0° 29' 454"

Odredivanje kuta zaokreta presjeka B: X=8m

2 2 3 2 3
Ely-¢B=—35-%+30-(8_22) +2o-(8_63) —55-@—20@“45,42:—154,58 kNm?

— —_— . 3 . 6
gy = 2938 _ 24810 1107 _ 4 509201 rad = -0° 31 378"
El 168-10

y

Odredivanje progiba nosaca u tocki C preko kuta zaokreta ¢ :
W, =—¢g -a=-0,009201-2000 = —-18,40 mm

Dobijemo isto kao i preko jednadzbe elasti¢ne linije nosaca (3) !
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